
 

 

北谷町では、通学実態や北谷町コミュニティバスのニーズ等を把握するため、北谷高校

の生徒を対象にアンケート調査を実施していますので、ご協力をお願いします。 

北谷町総務部企画財政課企画調整係（℡098-982-7750） 

問１．あなたご自身についてお聞きします。（それぞれ１つに○印） 

性別 １.男性   ２.女性   ３．答えたくない 

お住まい 

１.北谷町内 

 →ア.上勢区  イ.桃原区  ウ.栄口区  エ.桑江区  オ.謝苅区 

  カ.北玉区  キ.宇地原区 ク.北前区  ケ.宮城区  コ.砂辺区 

  サ.美浜区 

２.町外（       市・町・村） 

  

問２．ご自宅から高校までの移動時間を教えてください。（１つに○印） 

１.15 分未満   ２.30 分未満   ３.30 分～１時間未満   ４.１～２時間未満 

５.２時間以上 

  

問３．登校時・下校時はどのような交通手段を利用していますか。 

（それぞれ該当するもの全てに○印） 

登校時 
１.路線バス  ２.北谷町コミュニティバス   ３.家族等による送迎 

４.タクシー  ５.自転車   ６.徒歩    ７.その他（      ） 

下校時 
１.路線バス  ２.北谷町コミュニティバス   ３.家族等による送迎 

４.タクシー  ５.自転車   ６.徒歩    ７.その他（      ） 

  

問４．登下校の時間帯を教えてください。 

登校 （  時  分）頃に学校到着 下校 （  時  分）頃に学校出発 

  

問５．通学時にバス（路線バス、北谷町コミュニティバス）を利用していない人にお聞きします。 

（１）バスを利用しない理由は何ですか。（２つまでに○印） 

１.バスの運行本数が少ないから      ２.目的地へ行くバスがないから 

３.バスの運行時間帯が合わないから    ４.バス停留所が自宅近くにないから 

５.バスの利用方法が分からないから    ６.運賃が高いから 

６.車（家族等の送迎）で移動するから   ８.自転車や徒歩で移動しているから 

９その他（                               ） 

  

（２）仮にバスのルートやダイヤが登下校の時間帯に合うよう運行された場合、利用しま

すか。（１つに○印） 

１.利用すると思う 

２.雨天など天気が悪い日に利用すると思う 

３.利用しないと思う 

４.わからない   
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問６．通学以外の目的で、普段路線バスはどの程度利用していますか。（１つに○印） 

１.週に５日以上  ２.週に３～４日  ３.週に１～２日  ４.月に２～３日 

５.月に１日    ６.年に数日    ７.その他（      ） 

８.利用していない 

 

問７．北谷町内で運行中の路線バス・北谷町コミュニティバスの運行サービスについて、

①～⑥項目ごとにあなたのお考えに最もあてはまる番号それぞれ１つに○印をつけて

ください。 

 
満足 

やや 

満足 

やや 

不満 
不満 

わから

ない 

①運行ルート（行き先等） １ ２ ３ ４ ５ 

②運行本数 １ ２ ３ ４ ５ 

③運行時間帯 １ ２ ３ ４ ５ 

④運行情報案内 １ ２ ３ ４ ５ 

⑤バス停の待合環境 １ ２ ３ ４ ５ 

⑥他のバスとの乗り継ぎのしやすさ １ ２ ３ ４ ５ 

 

問８．北谷町内で運行中の公共交通について、より多くの方々に利用して頂くためには、

どのような取組みが効果的だと思いますか。（３つまでに○） 

１.運行ルート（行き先）の変更・見直し 具体的行き先：（           ） 

２.便数増便 

３.運行時間帯の拡大（始発、終発） 

４.運行情報案内（公共交通総合マップ等）の充実 

５.バス停の待合環境の改善 

６.バス停に駐輪場の設置 具体的バス停：（           ） 

７.路線バス同士の乗り継ぎ時間の短縮や運賃割引の導入 

８.バス車両の乗りやすさの改善 

９.その他（                                ） 

 

最後に北谷町の公共交通に関するご意見・ご要望がありましたら記入をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました 


